
NN 
Silver Care
Un plan de protecție financiară 
până la 80 de ani



Ce înseamnă cu adevărat 
independența la 55+?

Ce este o asigurare de viață?

Ai ajuns în acel punct al vieții în care știi că 
experiența și liniștea sunt cele mai de preț 
bunuri. Ai muncit o viață pentru a-ți asigura un 
confort, iar acum cel mai important lucru este să 
te bucuri de el, știind că ești protejat. În această 
etapă, fiecare decizie capătă mai mult sens, iar 
gândurile se îndreaptă adesea către stabilitate, 
siguranță și continuitate pentru cei dragi. 

Nu-ți mai dorești lucruri complicate, ci preferi 
soluții clare, la îndemână, care să-ți ofere 
sprijinul de care ai nevoie fără să-ți consume 
timpul sau energia.

Ea poate fi privită ca un gest de responsabilitate 
și grijă: un fel de a spune familiei tale că te-ai 
gândit la ei, indiferent de ce îți rezervă viitorul. Nu 
este un subiect ușor sau plăcut de abordat, însă 
tocmai puterea ta de a privi lucrurile realist face 
ca această decizie să fie una matură și profund 
valoroasă. 

O asigurare de viață este mai mult decât o 
poliță sau un contract, este un suport financiar 
stabil, menit să ofere ajutor acolo unde este cel 
mai necesar, atunci când circumstanțele sunt 
imprevizibile. Poate acoperi cheltuieli urgente, 
poate sprijini familia în momente de tranziție sau 
poate contribui la păstrarea confortului pe care 
l-ai construit cu atâta efort. Iar acest lucru, pentru 
cineva care a știut mereu să aibă grijă de cei 
apropiați, valorează enorm.

Nu ești niciodată prea mare 
pentru un plan care te protejează.

Cu Asigurarea NN Silver Care ai opțiuni clare 
și sprijinul necesar, oricând ai nevoie.



Mai multă siguranță înseamnă 
mai multă libertate

Cine poate contracta 
asigurarea Silver Care

În plus, îți oferă libertatea de a te bucura cu adevărat de prezent. 
Poți dedica timpul pasiunilor tale, te poți ocupa de lucrurile care 
îți aduc bucurie, te poți apropia și mai mult de familie sau poți 
porni în călătorii pe care le-ai amânat ani la rând. Toate acestea, 
având în spate siguranța unui plan responsabil. Este sentimentul 
acela discret, dar puternic, că ai lăsat totul în ordine și că viitorul 
celor dragi nu e la voia întâmplării, ci ține de o decizie pe care ai 
luat-o cu înțelepciune.

În această etapă a vieții, meriți liniște, stabilitate și confort. 
Meriți să știi că ești protejat și că ai un sprijin sigur pentru orice 
ar urma. O asigurare de viață nu este doar o formalitate este o 
investiție în siguranță, în armonie și în continuitate. Este modul 
tău de a transforma anii de experiență într-un viitor mai puțin 
încărcat cu incertitudini, atât pentru tine, cât și pentru apropiați.

Asigurarea de Viață NN Silver Care este concepută special pentru 
persoanele aflate în grupa de vârstă 55–75 de ani, acestea fiind 
cele eligibile să devină Asigurați în cadrul poliței.

Totuși, persoana care încheie efectiv contractul – numită 
Contractant în documentele oficiale – nu trebuie să fie neapărat 
aceeași cu Asiguratul. Conform definițiilor contractuale, 
Contractantul este persoana fizică care încheie contractul de 
asigurare și care plătește primele de asigurare.

Un adult cu vârsta între 55 și 75 de ani 
poate: 

∙ să fie Asiguratul, adică persoana 
protejată prin poliță;

∙ să fie în același timp și Contractantul, 
adică persoana care încheie contractul și 
plătește primele.
Acesta parcurge chestionarul medical 
simplificat și accesează beneficiile Silver 
Care – prevenție, protecție financiară în caz 
de cancer, acoperire în caz de deces etc.

∙ Asiguratul trebuie să fie persoana cu vârsta admisă (55–75 de ani).

∙ Beneficiile (în caz de cancer, deces, prevenție etc.) se oferă Asiguratului 
sau beneficiarilor desemnați. 

∙ Contractantul este doar persoana care semnează contractul și plătește 
primele. 

∙ Polița poate rămâne valabilă până la prima aniversare contractuală ulterior 
împlinirii vârstei de 80 de ani de către Asigurat.

Dacă seniorul este eligibil ca vârstă (55–75 de ani), 
altcineva din familie sau din cercul de apropiați – 
copil, nepot, partener, prieten, etc – poate deveni 
Contractantul poliței, cu condiția ca: ∙ persoana eligibilă (seniorul) să își exprime acordul 
pentru a avea calitatea de Asigurat,

∙ persoana eligibilă să parcurgă chestionarul medical 
solicitat pentru acest produs,

∙ Contractantul să își asume plata primelor.

Acest scenariu este des întâlnit în familie, mai ales 
când copiii doresc să le ofere părinților sau bunicilor 
un sprijin financiar suplimentar pentru situațiile 
neprevăzute.

1. Seniorul își poate contracta 
singur asigurarea

2. Un membru al familiei sau un apropiat al acestuia 
poate contracta asigurarea pentru un senior

Astfel, există două scenarii:

Ce rămâne neschimbat, indiferent cine este 
Contractantul:



Ghid de folosire 
a asigurării

NN Silver Care îți oferă flexibilitatea de a combina 
doar modulele de protecție de care ai nevoie. 
Poți crea pachetul ideal pentru tine sau îl poți 
recomanda celor dragi, adaptat vieții lor.

Cum devii asigurat prin 
NN Silver Care?

Protecția de bază este inclusă 
automat cu NN Silver Care

Acoperire suplimentară în caz 
de accident

NN Silver Care se adresează persoanelor cu 
vârsta de intrare cuprinsă între 55 și 75 de ani, 
oferind protecție până la prima aniversare a 
contractului după împlinirea vârstei de 80 de ani.

Această componentă este obligatorie și oferă 
fundația financiară pentru cele mai frecvente 
riscuri specifice în etapa vieții celor asigurați.

Poți alege clauze suplimentare care îți oferă 
protecție reală împotriva riscurilor frecvente 
cauzate de accidente, astfel încât să ai parte de 
sprijin financiar exact atunci când ai nevoie.

Fără examen medical: Unul dintre cele mai 
mari avantaje este simplitatea procesului. Nu 
este necesar un examen medical. Se solicită 
doar completarea unei cereri și răspunsul la o 
singură întrebare simplă, dar esențială, despre 
starea de sănătate (care include 7 subpuncte 
despre afecțiuni grave precum cancer, 
insuficiență cardiacă, AVC, diabet tratat cu 
insulină, etc. în ultimii 7 ani). Un răspuns negativ 
la toate subpunctele confirmă eligibilitatea.

Indemnizație în caz de deces din orice cauză: 
Oferă sprijin financiar familiei, pentru a nu rămâne 
cu griji într-un moment greu. Suma asigurată 
este între 5.000 Lei (minimum) și 50.000 Lei 
(maximum).

Perioada de Excludere: Există o perioadă de excludere de 180 de zile în caz de deces din îmbolnăvire sau diagnosticare cu 
cancer. Nu există perioadă de excludere în caz de deces din accident.

Spitalizare din accident: Dacă un accident te 
obligă să îți petreci timpul în spital, primești o 
sumă fixă pentru fiecare zi de internare, cuprinsă 
între 200 Lei și 600 Lei pe zi. Este un ajutor 
financiar care îți acoperă cheltuielile neprevăzute, 
astfel încât tu să te poți concentra pe recuperare, 
nu pe costuri.

Beneficiul de prevenție: Ai acces la analize, consultații și investigații în rețeaua Regina Maria, inclusiv 
servicii stomatologice. Poți alege între două pachete, Safir și Diamant, fiecare conceput pentru a te ajuta 
să îți monitorizezi și menții sănătatea. Prin acest beneficiu, ai la dispoziție instrumente care și previn 
problemele de sănătate, nu doar le tratează.

Intervenție chirurgicală din accident: În situația 
în care un accident necesită o procedură medicală 
complexă, beneficiezi de o acoperire financiară 
substanțială, între 12.000 Lei și 24.000 Lei. 
Acest sprijin îți oferă siguranța că tratamentele 
importante sunt gestionate fără presiunea 
costurilor mari.

Durata: Durata asigurării de bază este diferența 
dintre vârsta ta la momentul încheierii și vârsta 
de 80 de ani. Asigurările suplimentare au 
aceeași durată, dar nu pot fi mai mici de 5 ani.

Indemnizație în caz de diagnosticare cu 
cancer: Primești o sumă fixă, disponibilă în 30 
de zile de la data depunerii dosarului complet. 
Suma asigurată este între 10.000 Lei (minimum) 
și 50.000 Lei (maximum). Suma asigurată pentru 
cancer nu poate depăși de 5 ori suma asigurată 
pentru deces. Banii pot fi folosiți cum vrei: pentru 
tratamente, transport, recuperare sau sprijinul 
familiei. După plata indemnizației de cancer, plata 
primelor pentru componenta de Cancer încetează, 
iar celelalte componente rămân în vigoare.

BONUS Beneficiu de loialitate: Dacă ai avut acoperiri suplimentare precum Spitalizare sau Intervenție Chirurgicală și nu 
ai înregistrat nicio daună timp de 5 ani, primești înapoi 30% din totalul primelor plătite pentru aceste componente. Este 
modul în care stilul tău de viață echilibrat este direct recompensat.



Când vrei să rămâi stăpân
pe alegerile tale
Ai trecut de 55 de ani, vrei să rămâi independent și să 
ai control asupra viitorului tău? Asigurarea de viață NN 
Silver Care îți oferă protecție în fața riscurilor majore și 
opțiuni flexibile pentru prevenție și sprijin financiar. 

Pentru că un plan bine gândit astăzi înseamnă liniște 
mâine.



Nevoile care 
au inspirat NN 
Silver Care

Fiecare etapă a vieții aduce schimbări și responsabilități noi. După 
55 de ani, sănătatea și siguranța financiară devin priorități. Este 
momentul în care îți dorești să rămâi independent, să ai acces la 
investigații medicale la timp și să nu pui presiune pe cei dragi. 

Apar griji firești legate de costurile tratamentelor sau de protecția 
familiei în situații neprevăzute. Tocmai de aceea, planificarea 
devine esențială – pentru liniștea ta și pentru echilibrul celor 
apropiați.

NN Silver Care oferă 3 soluții concrete pentru aceste griji firești:

3. Cum pot să am grijă de mine înainte 
să apară o problemă?  

2. Dacă primesc un diagnostic grav, 
cum fac față?  

1. Ce se întâmplă cu cei dragi dacă nu 
mai sunt?  

Multe afecțiuni grave pot fi prevenite sau depistate din timp. Dar, în realitate, mulți oameni 
peste 55 de ani ajung să amâne analizele și consultațiile din motive simple: programări 
greoaie, costuri mari, lipsă de timp sau de încredere în sistem.  

Soluția: Cu NN Silver Care, ai opțiunea unui pachet suplimentar de prevenție care îți 
oferă acces la servicii în rețeaua privată Regina Maria: consultații anuale, analize de bază, 
investigații imagistice – toate la prețuri preferențiale sau chiar incluse.

Pentru că este mult mai ușor să ai grijă de sănătatea ta când ai sprijinul potrivit și totul e 
simplu și la îndemână.

Diagnosticul de cancer este, din păcate, tot mai frecvent în rândul persoanelor peste 55 de 
ani. Șocul emoțional e însoțit aproape întotdeauna de stres financiar – tratamente, drumuri, 
investigații, recuperare.  

Soluția: Dacă ești diagnosticat cu cancer, NN Silver Care îți oferă o sumă, pe care o poți folosi 
cum vrei: tratamente, a doua opinie medicală, transport, îngrijire sau pur și simplu pentru 
liniștea ta.

Nu trebuie să justifici cheltuiala. Ai libertatea să folosești acei bani cum simți că e mai bine 
pentru tine. Pentru că sănătatea ta e cea mai importantă și merită toate resursele.

Oricât de dificil este să ne gândim la asta, moartea face parte din viață. După o anumită 
vârstă, devine important să ne asigurăm că, dacă dispărem, nu lăsăm în urmă probleme 
financiare pentru cei dragi.

Soluția: NN Silver Care include acoperire pentru deces din orice cauză, oferind o sumă fixă 
beneficiarilor aleși de tine. E o formă de sprijin financiar care vine exact în acel moment greu, 
ca să nu rămână ei cu datorii sau cheltuieli neașteptate. Este felul tău de a le spune: „Am grijă 
de voi, și când nu voi mai fi.”

Ce nevoi am avut în minte când am 
creat NN Silver Care?

După 55 de ani, prioritățile se schimbă. Vrei să rămâi 
independent, să ai acces la servicii medicale de calitate 
și să nu devii o povară pentru cei dragi. În același timp, 
îți dorești siguranță financiară în fața riscurilor majore, 
fără costuri imprevizibile.



Sunt eligibil pentru 
asigurare? Hai să 
aflăm împreună!
NN Silver Care este o asigurare gândită pentru 
a-ți oferi protecție financiară în momentele 
care contează. Înainte de a încheia polița, 
este important să verificăm dacă îndeplinești 
condițiile medicale necesare. Procesul este 
simplu: completăm un chestionar medical 
care ne ajută să înțelegem situația ta actuală 
și să ne asigurăm că produsul este potrivit 
pentru tine.

De ce este necesar 
chestionarul medical?

Ce se întâmplă dacă răspunsul 
este „DA”?

Ce urmează după completarea 
chestionarului?

Ce trebuie să știi dacă ai 
avut cancer?

Ce întrebări vei găsi în 
chestionar?

De ce este atât de important 
să răspunzi corect?

Pentru ca această protecție să fie corectă și 
sustenabilă, trebuie cunoscute afecțiunile grave 
care ar putea influența eligibilitatea.

Completarea chestionarului este obligatorie și 
trebuie făcută cu atenție. Dacă întâlnești termeni 
medicali pe care nu îi înțelegi, ideal ar fi să ceri 
lămuriri medicului tău (de familie sau specialist). 
Astfel, răspunsurile vor fi corecte și vei evita 
situații neplăcute pe viitor.

Un răspuns afirmativ la oricare dintre întrebările 
de mai sus duce la respingerea cererii de 
asigurare. Știm că poate părea dur, dar este 
o regulă menită să protejeze sustenabilitatea 
produsului și corectitudinea față de toți clienții. 
Dacă nu ești eligibil pentru NN Silver Care, există 
alte soluții financiare sau de protecție pe care 
le poți explora împreună cu consultanții noștri 
financiari.

Dacă ești eligibil, poți alege acoperirile care contează cel mai mult pentru 
tine: pe lângă protecția în caz de cancer și deces care sunt deja incluse mai 
poți adăuga și componenta în caz de spitalizare sau intervenții chirurgicale 
care îți oferă protecție în caz de accident, plus pachete opționale de 
prevenție medicală. Asigurarea NN Silver Care este modulară, ceea ce 
înseamnă că tu decizi ce va include în final polița ta.

Există o prevedere importantă: supraviețuitorii 
de cancer nu trebuie să declare informații 
despre afecțiunea oncologică dacă au trecut 
7 ani de la încheierea protocolului oncologic 
(sau 5 ani dacă diagnosticul a fost pus înainte de 
vârsta de 18 ani). Este un drept care protejează 
confidențialitatea și recunoaște faptul că riscul 
scade semnificativ după această perioadă.

În ultimii 7 ani, ai fost diagnosticat sau tratat 
pentru oricare dintre următoarele afecțiuni sau 
complicațiile lor?

∙ Tumoră malignă (inclusiv leucemie, 
policitemie vera, trombocitemie esențială, 
mielofibroză și alte afecțiuni hematologice 
maligne)∙ Boală cardiacă ischemică∙ Insuficiență cardiacă sau defect cardiac∙ Accident vascular cerebral∙ Diabet tratat cu insulină∙ Ciroză hepatică∙ Boală de rinichi în stadiu terminal sau dializă
De asemenea, vei fi întrebat dacă:∙ Ai o trimitere valabilă pentru analize, aștepți 
rezultate sau consultații medicale pentru bolile 
menționate mai sus.∙ Ești în curs de diagnosticare sau aștepți un 
diagnostic pentru aceste afecțiuni.∙ Ești pe lista de așteptare pentru un transplant 
(inimă, plămâni, ficat, rinichi, pancreas sau 
măduvă osoasă).

Completarea onestă a chestionarului nu este 
doar o formalitate. Dacă informațiile nu sunt 
corecte, există riscul să plătești primele de 
asigurare, dar în cazul unui eveniment asigurat, 
despăgubirea să fie refuzată. Nimeni nu își 
dorește asta. De aceea, te rugăm să parcurgi 
chestionarul cu atenție și să ceri ajutorul 
medicului dacă ai nelămuriri.



O grijă financiară în minus 
în caz de cancer

Perioada de excludere și ce 
NU acoperă 

Un diagnostic grav vine cu multe provocări, iar una dintre cele mai 
mari este presiunea financiară. Cu NN Silver Care, ai certitudinea 
că, în cazul unui diagnostic de cancer, primești sprijinul de care ai 
nevoie, fără birocrație și fără justificări.

Este important de menționat și faptul că există o perioadă de 
excludere de 180 de zile de la intrarea în vigoare a asigurării înainte 
ca protecția pentru deces ca urmare a îmbolnăvirii precum și cea 
pentru diagnosticare cu cancer să devină activă.

Pentru deces din accident, nu există însă perioadă de excludere.

Cum funcționează?

Ce NU acoperă NN Silver Care?

Suma asigurată: 

Între 10.000 Lei și 50.000 Lei, în funcție de alegerea ta.

O afecțiune tumorală care a apărut la o persoană asigurată cu infecție HIV sau SIDA;

Toate tumorile cu descriere histologică de tip benign, premalign, borderline, cu potențial 
malign redus sau non-invazive; 

Toate cancerele de prostată clasificate sub Stadiul II conform Standardului de Stadializare a 
Cancerului AJCC; 

Cancer tiroidian clasificat sub Stadiul II, de exemplu papilar, folicular conform Standardului 
de Stadializare a Cancerului AJCC; 

Hiperkeratoze, cancer non-melanotic (de exemplu carcinoame bazocelulare si scuamoase ale 
pielii) dermatofibrosarcom protuberans;

Precursori ai cancerelor de sânge care încă nu s-au transformat/nu au progresat în limfoame, 
leucemii sau mieloame cum ar fi carcinoame spinale Policitemia Vera, trombocitemie 
esențială, gamapatii monoclonale de semnificație nedeterminată, sindrom mielodisplazic etc;

Cancerul care a fost detectat doar prin proceduri de testare bazate pe identificarea celulelor 
tumorale circulante sau a moleculelor asociate tumorii în fluide corporale, cum ar fi sângele, 
saliva, urina sau scaunul (biopsie lichidă) fără constatări histopatologice;

Tumori neuroendocrine în stadiul I, precum și tumori neuroendocrine ale glandei pituitare 
(adenom hipofizar, PitNET) fără dovezi de metastaze la distanță; 

Carcinom in situ; 

Melanoame maligne ale pielii conform clasificării TNM T1a N0 M0, T1b N0 M0 și T2a N0 M0; 

Plata indemnizației:

Primești suma fixă direct în contul tău, după confirmarea diagnosticului. Nu trebuie să explici 
cum folosești banii – sunt ai tăi, pentru ce contează cel mai mult.

Condiție: 

Suma asigurată pentru diagnosticare cu cancer poate fi maxim de 5 ori suma asigurată pentru 
deces din orice cauză. 

Exemplu: 

Dacă suma minimă pentru deces este 5.000 Lei, suma maximă pentru cancer este de maxim 
25.000 Lei.



Acces la prevenție medicală în 
rețeaua de sănătate Regina Maria
Sănătatea nu înseamnă doar tratament, ci și prevenție. Cu NN Silver 
Care, ai posibilitatea de a adăuga un beneficiu opțional care îți oferă 
acces la servicii medicale dedicate seniorilor, în rețeaua de sănătate 
Regina Maria. Acest modul suplimentar este gândit pentru a te 
ajuta să previi înainte să tratezi, pentru că depistarea timpurie face 
diferența.

Ce înseamnă prevenția pentru 
tine?

De ce este important acest 
modul?

Cum activezi acest beneficiu?

Beneficiul de prevenție îți 
oferă:

Pachet Safir

Pachet Diamant

Cost lunar: 70 Lei

Cost lunar: 140 Lei

Indiferent de pachetul ales, ai 
inclus:

Valoarea maximă acoperită:

Detalii despre pachetele de 
prevenție și costuri

Pachetele disponibile:

Înseamnă analize regulate, consultații 
specializate și investigații adaptate nevoilor 
vârstei tale. Înseamnă să ai grijă de sănătatea 
ta acum, pentru a evita problemele mai târziu. 
Cu NN Silver Care, prevenția nu este un lux, ci o 
parte integrantă a protecției tale. Pentru că prevenția este cheia unei vieți 

sănătoase. La vârsta a doua, riscurile cresc, iar 
depistarea timpurie poate salva vieți. Cu NN 
Silver Care, nu aștepți să apară problemele, le 
previi. Ai acces la medici specializați, investigații 
moderne și servicii stomatologice, toate într-o 
rețea privată de top.

Este simplu. Alegi pachetul dorit – Safir sau Diamant – și îl adaugi la polița ta NN 
Silver Care. Plata se face lunar, iar tu te bucuri de protecție completă și acces la 
prevenție, fără griji și fără drumuri inutile.

Siguranță că sănătatea ta este monitorizată 
constant.

Identificarea timpurie a afecțiunilor pentru un 
prognostic favorabil.

Acces la servicii medicale fără costuri 
suplimentare majore.

∙ Set anual de analize: Inclus

∙ Consultații de medicină internă și generală, nelimitat, cu condiția 
încadrării în plafonul de 10.000 lei/an, servicii totale accesate;

∙ 6 consultații/ an, incluse, la medici specialiști și următoarele cu 
30% discount;

∙ Set suplimentar de analize de laborator cu 40% discount;

∙ Investigații adaptate vârstei, cum ar fi mamografie sau 
osteodensitometrie, cu discounturi între 30%- 50%;

∙ CT/RMN: Discount 20%

∙ Set anual de analize: Inclus

∙ Consultații de medicină internă și generală, nelimitat, cu condiția 
încadrării în plafonul de 10.000 lei/an, servicii totale accesate;

∙ 10 consultații/ an, incluse, la medici specialiști și următoarele cu 
50% discount;

∙ Set suplimentar de analize de laborator cu 70% discount;

∙ Investigații adaptate vârstei, cum ar fi mamografie sau 
osteodensitometrie, cu discounturi între 50%-70%;

∙ CT/RMN: Discount 30%

∙ Consultație, plan de tratament și radiografie 
panoramică (o dată pe an) în cadrul serviciilor 
stomatologice.∙ Set anual de analize (ex.: hemoleucogramă, 
colesterol, PSA), esențiale pentru monitorizarea 
stării generale de sănătate.∙ Consultații de medicină internă și generală, 
nelimitat, cu condiția încadrării în plafonul de 
10.000 lei/an, servicii totale accesate

Beneficiul de prevenție îți oferă servicii medicale 
în valoare de 10.000 Lei pe an, per persoană, 
astfel încât să ai acces la tot ce este necesar 
pentru monitorizarea sănătății tale.

Ambele pachete îți oferă acces la analize și investigații similare celor din perioada activă a vieții, dar 
adaptate nevoilor specifice seniorității. Diferența dintre ele constă în nivelul de discount și avantajele 
suplimentare pentru investigații complexe.

Pentru că fiecare persoană are nevoi diferite, NN 
Silver Care îți oferă două opțiuni flexibile:

∙ NN Silver Care Safir∙ NN Silver Care Diamant



Transformă protecția în valoare
Asigurarea ta de viață poate fi mai mult 
decât o formă de protecție; poate deveni un 
instrument financiar complet, care combină 
siguranța cu posibilitatea de a crea valoare 
în timp. Pentru mulți, această etapă a vieții 
aduce nu doar dorința de stabilitate, ci și 
nevoia de a avea un plan financiar flexibil, care 
să ofere atât protecție, cât și oportunitatea 
de a construi o rezervă sigură. Componenta 
opțională de Investiții te ajută fix în acest sens, 
transformând o decizie de protecție într-un 
sprijin financiar cu beneficii reale și palpabile.

Prin opțiunea de investiție Unit Linked, 
asigurarea de viață primește o dimensiune nouă: 
aceea prin care îți poți administra fondurile. Ai 
libertatea de a crea o rezervă financiară adaptată 
profilului tău de risc și planurilor tale pe termen 
lung. Dacă îți dorești o evoluție mai prudentă, 
poți alege fondul NN Clasic, iar dacă îți permiți 
o abordare mai riscantă, dar cu un potențial mai 
ridicat de creștere, există fondul NN Dinamic. 
Indiferent de stilul tău financiar, poți începe cu 
sume suplimentare accesibile, începând de la  300 
Lei (Top-up), ceea ce face această opțiune simplă 
și potrivită chiar și pentru cei care nu vor să se 
complice cu investiții sofisticate.

Un mare avantaj al acestei componente este 
accesibilitatea investițiilor tale. Spre deosebire de 
alte forme de economisire sau investiții, aici banii 
investiți sunt ai tăi și îi poți accesa atunci când 
ai nevoie, fără penalizări inutile. Poți răscumpăra 

parțial suma acumulată după doar 6 luni, iar total, 
pe durata de valabilitate a contractului. Această 
flexibilitate este extrem de valoroasă pentru că îți 
oferă libertatea de a folosi economiile exact când 
situațiile vieții o cer: o cheltuială neprevăzută, 
un cadou pentru copii sau nepoți, o vacanță mult 
dorită sau pur și simplu dorința de a avea o rezervă 
confortabilă la dispoziție.

Pe lângă partea de investiție, administrarea 
contractului este gândită astfel încât să ai 
stabilitate și previzibilitate financiară. Costul 
asigurării nu este influențat de cât de mult o 
folosești. Prima nu crește ca urmare a accesării 
beneficiilor. Totuși, costul crește anual, ca urmare a 
majorării sumei asigurate prin adaptarea la inflație, 
ajustare care ține cont atât de creșterea sumei 
asigurate, cât și de vârsta asiguratului la momentul 
actualizării.

Pentru o protecție reală împotriva efectelor 
inflației, contractul include indexarea anuală cu 3% 
atât a sumei asigurate, care duce si la modificarea 
corespunzătoare a primei de asigurare. Această 
ajustare automată păstrează valoarea reală a 
protecției, astfel încât suma pe care te bazezi 
astăzi să rămână relevantă și peste ani. Este un 
mecanism discret pentru ca protecția ta financiară 
să evolueze în ritmul vieții.

Flexibilitatea este completată de posibilitatea de a 
modifica sau adăuga componente oricând, atunci 
când nevoile tale se schimbă.

∙ 

Pui deoparte grijile, 
nu planurile  
NN Silver Care - Viața nu se oprește la o anumită 
vârstă. Cu protecția potrivită, o continui în ritmul tău, 
fără pauze, fără teamă de cheltuieli neprevăzute.



Trei povești, trei nevoi diferite, 
o soluție: NN Silver Care

Alexandru, 55 de ani 

Maria, 65 de ani 

Viorel, 75 de ani 

Nevoi: Alexandru își dorește liniște financiară pe termen lung, pentru el și cei 
dragi, așa că alege NN Silver Care cu:

∙ 10.000 lei sumă asigurată pentru deces
∙ 50.000 lei pentru cancer
∙ 24.000 lei pentru intervenție chirurgicală din accident (opțional)

Cost: 212 lei/lună în primul an – adică doar 7 lei pe zi.

Cum l-a ajutat asigurarea?

În primul an, Alexandru suferă un accident casnic și are nevoie de o 
intervenție chirurgicală. Primește 6.556 lei, reprezentând 25% din suma 
asigurată, ajustată la inflație.

La 3 ani de la încheierea poliței, este diagnosticat cu cancer de prostată 
(stadiul II) și încasează 53.045 lei, bani care îi permit să urmeze tratamentul 
într-un spital privat.

Total încasat: 59.601 lei

Nevoi: Maria își dorește acces la analize și consultații într-o rețea de sănătate 
privată, dar și protecție pentru ea și cei dragi. Alege NN Silver Care cu:

∙ 5.000 lei pentru deces
∙ 20.000 lei pentru cancer
∙ Pachet opțional Safir pentru prevenție (analize, consultații, investigații în 
rețeaua Regina Maria).

Cost: 198 lei/lună – aproximativ 6,6 lei pe zi.

Cum a ajutat-o pachetul?

Maria își face un obicei din monitorizarea sănătății. Are acces la consultații 
nelimitate la medicii de medicină generală și internist, în limita plafonului 
anual de 10.000 lei. Datorită prevenției, ajunge la 80 de ani – vârsta de ieșire 
din asigurare – într-o stare bună de sănătate, fără incidente.

Nevoi: Viorel caută protecție pentru el și familia lui în caz de accident, boală 
sau deces. Alege NN Silver Care cu:

•	 5.000 lei pentru deces
•	 20.000 lei pentru cancer
•	 asigurare suplimentară pentru spitalizare din accident (200 lei/zi).

Cost: 268 lei/lună – aproximativ 9 lei pe zi.

Cum l-a ajutat asigurarea?

La un an de la intrarea în poliță, Viorel este diagnosticat cu cancer și primește 
20.000 lei. Polița rămâne activă pentru restul acoperirilor. La 3 ani, suferă 
un accident rutier și este spitalizat 12 zile – încasează 2.120 lei. Din păcate, 
apar complicații și decedează, iar familia primește 5.305 lei.

Total încasat: 27.305 lei 

Fie că îți dorești siguranță financiară pentru tine, acces la prevenție și servicii medicale 
pentru părinți ori bunici sau protecție suplimentară pentru seniorii din viața ta, această 
asigurare se adaptează vieții tale. Descoperă cum personajele imaginate de noi 
Alexandru, Maria și Viorel au găsit sprijinul potrivit în momentele care contează.

Important: Costul asigurării depinde de vârsta la care intri în poliță și de acoperirile 
alese. Cu cât te asiguri mai devreme, cu atât prima este mai mică.



Întrebări frecvente despre 
NN Silver Care

Răspunsuri la curiozitățile tale

Crește prețul dacă folosesc asigurarea?
Prima nu crește în urma utilizării asigurării, ci doar anual ca urmare a indexării cu inflația.

Pot renunța la asigurare?
Da, poți renunța oricând. Dacă ai avut activă componenta de investiție, vei primi valoarea 
acumulată în contul de investiții.

Ce se întâmplă la finalul contractului (80 de ani)?
Dacă ai activat componenta de investiție, primești valoarea acumulată. În plus, dacă ai avut 
asigurări suplimentare pe care nu le-ai folosit timp de 5 ani, beneficiezi de un bonus de 
30%. Bonusul de 30% din sumele achitate pentru asigurările suplimentare de spitalizare și 
intervenție chirurgicală din accident se plătește la fiecare 5 ani, daca în perioada respectivă nu 
ai avut daune.

Ce este componenta de investiție?
Este o formă de economisire flexibilă. Poți adăuga, oricând ai disponibilități, sume suplimentare 
(top-up) care se investesc în fonduri NN, iar banii rămân accesibili mereu.

Există perioadă de grație la plată?
Da, ai la dispoziție 30 de zile pentru a achita prima. Dacă nu plătești în acest interval, nu mai 
beneficiezi de acoperirea poliței de asigurare iar contractul poate fi suspendat sau reziliat.

De ce nu necesită examen medical Asigurarea de 
Viață NN Silver Care?
Pentru că vrem să fie ușor și accesibil pentru tine. NN Silver Care are un proces simplu și rapid, 
bazat doar pe un chestionar medical, cu o întrebare, respectiv 7 subpuncte, despre afecțiuni 
grave (cum ar fi cancer, boli de inimă sau diabet cu insulină). Astfel, intri rapid în asigurare și ai 
liniștea că ești acoperit.

Există perioadă de așteptare?
Protecția începe diferit, în funcție de beneficiu, unele fiind disponibile imediat, iar pentru altele 
se aplică o scurtă perioadă de așteptare:

∙ Deces din accident: ești acoperit din prima zi, fără așteptare.∙ Intervenții chirurgicale din accident: protecția începe imediat.∙ Spitalizare din accident: acoperirea începe din a 3-a zi de spitalizare∙ Beneficiul opțional de prevenție: îl poți folosi după 30 de zile.



De ce să alegi 
NN Silver Care?
Pentru că, odată cu înaintarea în vârstă, începi să prețuiești lucrurile cu 
adevărat importante: sănătatea ta, liniștea ta, siguranța celor dragi. Iar NN 
Silver Care e aici exact pentru asta să-ți fie alături când ai nevoie de un sprijin 
real, menit să simplifice situații complicate de viață.

Protecție exact acolo unde contează

După 55 de ani, pot apărea tot felul 
de provocări medicale. Cu NN Silver 
Care, ești acoperit pentru riscuri mari, 
cum ar fi cancerul, spitalizările sau 
accidentele. Nu ca să te speriem, ci 
ca să știi că ai o plasă de siguranță în 
orice moment.

Fără drumuri, fără complicații

Tot ce ai de făcut este să completezi un 
chestionar medical. Atât. Fără analize 
complicate, fără timp pierdut. Pentru 
că știm că simplitatea face diferența.

Știi exact ce primești și cât plătești

Totul e clar de la bun început. Fără 
reevaluări medicale ulterioare, 
fără surprize neplăcute. E genul de 
stabilitate care te ajută să îți planifici 
bugetul cu încredere.

Rămâne alături de tine pe termen 
lung

Polița NN Silver Care te protejează 
până la 80 de ani exact perioada în 
care ai nevoie cel mai mult să nu fii 
pe cont propriu. Nu trebuie să-ți faci 
griji că vei rămâne descoperit când te 
aștepți mai puțin.

Merită? Da, pentru că îți oferă liniște.

NN Silver Care e mai mult decât o 
asigurare, e o alegere pentru binele 
tău. Îți oferă protecție, stabilitate și 
libertatea de a trăi fiecare zi cu mai 
multă încredere. Grija pentru tine 
începe cu un pas simplu și tu îl poți 
face chiar azi.

Ai grijă de tine din timp

Prevenția face diferența. Cu NN 
Silver Care ai acces la consultații, 
analize, investigații și chiar servicii 
stomatologice prin rețeaua Regina 
Maria. Ca să te bucuri de sănătate, nu 
doar să te tratezi.

Pui deoparte grijile, 
nu planurile  
NN Silver Care - Viața nu se oprește la o anumită 
vârstă. Cu protecția potrivită, o continui în ritmul tău, 
fără pauze, fără teamă de cheltuieli neprevăzute.



Ce poți face pe parcursul 
contractului?  
Un contract de asigurare vine la pachet cu flexibilitate, iar pe parcursul 
derulării lui ai mai multe opțiuni prin care îl poți adapta nevoilor tale în 
schimbare.

De reținut: 

Pe durata contractului, nu poți modifica sumele asigurate pentru 
componentele de protecție (viață, sănătate). Acestea sunt ajustate 
automat anual, prin indexarea cu 3%, pentru a păstra valoarea reală a 
protecției în timp.

Modificări periodice  

Asigurarea NN Silver Care îți oferă 
posibilitatea să adaugi sau să modifici 
anumite componente ale poliței. 
Oricând poți să îți ajustezi planul în 
funcție de prioritățile și obiectivele tale 
actuale.

Transferuri între fonduri  

Ai acces la 2 transferuri gratuite pe an 
între cele două fonduri disponibile – NN 
Clasic și NN Dinamic – în funcție de 
apetitul tău pentru risc sau de contextul 
pieței. Astfel, ai mai mult control asupra 
direcției în care îți crești banii.

Răscumpărare a investiției  

Ai nevoie de o parte din suma 
acumulată? Poți răscumpăra parțial 
sau chiar total fondurile din contul tău 
de investiții, în funcție de nevoile tale.

Plăți suplimentare (Top-up)  

Vrei să contribui mai mult pentru a-ți 
crește suma acumulată în contul de 
investiții? Poți face plăți suplimentare 
oricând, fără a aștepta data aniversară.



Voci care 
contează

Pentru că, odată cu înaintarea în vârstă, începi să 
prețuiești lucrurile cu adevărat importante: sănătatea 
ta, liniștea ta, siguranța celor dragi. Iar NN Silver Care e 
aici exact pentru asta să-ți fie alături când ai nevoie de 
un sprijin real, menit să simplifice situații complicate de 
viață.

„Noi suntem un ajutor pentru copii. 
Dacă am fi bolnavi, nu am mai putea 
să-i ajutăm. Pe măsură ce îmbătrânim 
aș vrea să putem să-i sprijinim, nu 
să-i încărcăm cu problemele noastre.” 
(Pensionar, 67 ani)   

„Vreau să am confortul ca e ceva pus 
deoparte, și dacă va fi nevoie (de 
exemplu, apare o boală) o să am bani să 
mă tratez.” (Angajată, 57 ani)   

„Când ești bătrân și ai probleme de 
sănătate, toate economiile se duc 
imediat. Sistemul privat e foarte 
scump.” (Angajată, 56 ani)   

„Vreau un fond de rezervă. La vârsta mea, 
vreau să stau liniștit. Și eu, și copilul meu 
– vreau să știu că pot să îl ajut oricând are 
nevoie.” (Pensionar, 64 ani)   

*Sursa: Studiu Anamnesis „NN Maturity 
Clients” Aprilie-Mai 2024  

Beneficiarii și moștenirea
O asigurare nu este doar o protecție pentru tine, ci și o garanție că persoanele 
dragi vor avea sprijinul necesar atunci când contează cel mai mult. NN Silver 
Care îți oferă siguranță financiară în momente dificile și transformă grija ta 
într-un ajutor concret pentru cei dragi.

Cine sunt beneficiarii NN Silver Care?

De ce este important?

Cum funcționează moștenirea?

Transformă grija în sprijin concret

∙ Seniorul (Asiguratul): Tu ești protejat direct prin indemnizațiile pentru cancer, spitalizare, 
chirurgie din accident și beneficiul de prevenție. Aceste sume îți oferă libertatea de a lua decizii 
rapide, fără presiunea cheltuielilor neprevăzute.

∙ Beneficiarii desemnați sau moștenitorii legali: În cazul unui eveniment tragic, aceștia vor 
primi suma asigurată pentru deces, astfel încât familia ta să aibă un sprijin financiar real, chiar 
și în absența ta.

∙ În cazul în care ești și contractantul poliței și ai optat pentru componenta de investiție, dacă 
tu nu o să mai fii valoarea contului de investiție se plătește beneficiarilor desemnați de tine sau, 
în lipsa acestora, moștenitorilor legali.

∙ În cazul în care contractantul poliței este o persoană distinctă de persoana asigurată și 
în situația în care persoana asigurată decedează, valoarea contului de investiții se plătește 
contractantului.

Viața este plină de incertitudini, dar tu poți transforma nesiguranța în stabilitate. Alegând să 
desemnezi beneficiari, te asiguri că banii ajung exact acolo unde este nevoie – la persoanele pe 
care le iubești și pe care vrei să le protejezi. Este modul prin care grija ta devine un plan concret 
pentru viitorul lor.

Dacă nu ai desemnat beneficiari, sumele vor fi distribuite conform legislației în vigoare, 
către moștenitorii legali. Îți recomandăm să faci această desemnare din timp, pentru a evita 
incertitudinile și pentru a oferi familiei tale siguranța pe care o merită.

Cu NN Silver Care, nu oferi doar protecție pentru tine, ci și liniște pentru cei dragi. Este un gest 
simplu, dar cu impact major: ajutor financiar atunci când contează cel mai mult.



Factorii care influențează costul
Prețul asigurării depinde de 3 factori principali:

Exemple de cost lunar (orientativ)

1.  Vârsta la intrare: Cu cât intri mai devreme în asigurare, cu atât costul 
lunar va fi mai mic.

2.  Suma asigurată aleasă: Valoarea acoperirii pentru deces și cancer (min. 
5.000/10.000 Lei).

3.  Componentele alese: Pachetele suplimentare (Spitalizare, Chirurgie, 
Prevenție) și sumele asigurate aferente, influențează prima finală.

55 de ani 207 Lei/lună 

Vârsta Pachet de protecție 

Cancer (40.000 lei) + Deces (10.000 lei) + 
Prevenție Safir 

Cancer (30.000 lei) + Deces (10.000 lei)+ 
Intervenție chirurgicală din accident (16.000 lei)

Cancer (50.000 lei) + Deces (20.000 lei) + 
Spitalizare (200 lei/zi) 

Cost lunar estimativ 
în primul an

55 de ani 153 Lei/lună 

55 de ani 218 Lei/lună 

Plătești așa cum îți este 
mai simplu
Recomandarea noastră este să alegi plata online, prin NN Direct – rapid, sigur și fără 
comision.

Dacă ești client persoană fizică, intră în aplicația NN Direct și finalizează plata în câteva 
secunde. Totuși, poți opta pentru orice altă metodă care ți se potrivește.

Pentru detalii complete despre toate metodele de plată, vizitează www.nn.ro, secțiunea 
Asistență clienți.

Modalități de plată disponibile

∙ Debitare directă
Prima de asigurare se retrage automat din contul tău, fără comision și fără drumuri la bancă. 
Trebuie doar să te asiguri că ai suficient sold disponibil.

∙ Transfer bancar
Plătești direct din contul tău, folosind informațiile din scrisoarea sau emailul de informare pe 
care îl primești cu 15 zile înainte de scadență.

∙ Numerar
Poți achita numerar folosind foile de depunere pretipărite primite odată cu informarea asupra 
plății.



Programează-ți discuția 
de liniște

E normal să mai ai întrebări și suntem aici să-ți răspundem 
la ele. O discuție cu un consultant este cel mai bun mod de 
a înțelege exact cum ți se potrivește NN Silver Care și de a 
calcula o ofertă personalizată.

Telefon: 021 9464

Adresă: One Cotroceni Park, 
Str. Sergent Nuțu Ion 44, 
050691 București

Broșura are un conținut informativ. Înainte de a lua o 
decizie legată de achiziția unui produs de asigurare, 
consultați condițiile contractuale împreună cu un 
consultant NN. Sau le puteți găsi pe site la adresa 
www.nn.ro.


